
Министар Дачић разговарао са министром спољних послова Египта
уторак, 27. новембар 2018.

Први потпредседник Владе Србије и министар спољних послова Ивица Дачић састао се
данас у Београду са министром спољних послова Арапске Републике Египат Самехом
Шукријем.  

Најпре, на аеродрому „Никола Тесла", министар Дачић дочекао је свог египатског колегу
који ће бити у дводневној званичној посети нашој земљи.

Министар Дачић је на данашњем састанку са египатским министром разговарао о
начинима да се односи две земље побољшају и унапреде. Истакнуто је да две земље
веже традиционално пријатељство, обзиром да су Египат и бивша Југославија били
оснивачи Покрета несврстаних земаља.

Двојица министара сагласили су се да две земље имају много заједничких интереса, као и
да желе једна другој да помогну.

Министар Дачић је рекао да је посета веома значајна за Србију и за развој билатералних
односа, те да би требало да буде претходница посете египатског председника Абдела
Фатаха ел Сисија Србији.

Шеф српске дипломатије нагласио је да је договорено да се у првој половини следеће
године одржи састанак Мешовитог комитета за економску сарадњу две земље, како би се
унапредила привредна сарадња, јер је ниво робне размене у прошлој години био свега 70
милиона долара.

Министар Шукри је посебно истако да је циљ и Египта да се побољшају билатерални
односи са Србијом - од економије до образовања.
„Надам се да ће то иницирати Мешовити комитет", рекао је Шукри, који је, уз министра
Дачића, копредседник тог тела.

„Посета Шукрија Србији нема везе са евентуалном одлуком Египта која дефинише однос
те земље према Kосову", рекао је министар Дачић, додајући да би тај однос могао да се у
овом тренутку дефинише као „замрзнуто признање Kосова".
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Он је подсетио да је управо Сиси пре неколико година рекао да Египат није успоставио
дипломатске односе са Kосовом и да не гласа за Kосово. Такође је подсетио да је у
последњим данима Морсијеве владавине тадашњи портарол саопштио да је Египат
признао Kосово, али да је врло брзо након тога дошло до промене режима.

"Овде је велико питање шта они треба да повуку, јер ми бар нисмо видели писану одлуку о
томе", рекао је Дачић. 

Након састанка двојице министара спољних послова потписана су два меморандума.
Шефови дипломатија Србије и Египта потписали су Меморандум о разумевању између
Дипломатске академије Министарства спољних послова Републике Србије и Института за
дипломатске студије Министарства спољних послова Арапске Републике Египат, док су
министар омладине и спорта Вања Удовичић и министар Шукри потписао Меморандум о
разумевању о сарадњи у областима омладине и спорта између Министарства омладине и
спорта Републике Србије и Министарства омадине и спорта Арапске Републике Египат.
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